

1月份70大中城市房价变动情况公布 郑州新房价格环比下跌0.2%



上涨城市数量减少

根据国家统计局的数据,与2016年12月相比,2017年1月70个大中城市中,新建商品住宅价格下降的城市有20个,上涨的城市有45个,持平的城市有5个。环比价格变动中,最高增幅为1.7%,为三亚市;最大跌幅为0.5%,为深圳和无锡。而在去年12月份环比价格变动中,最高增幅为1.2%,最大跌幅为0.4%。这反映了1月份房价最高增幅在扩大,最大跌幅也在扩大。观察近6个月的数据,1月份房价上涨的城市数量总体处于减少态势。

易居研究院智库中心研究总监严跃进分析,在连续15个月同比下跌后,70城房价在2015年12月首次出现同比正增长。2016年1-11月份增幅总体处于不断扩大的态势,到了2017年1月份则出现了首次下滑。这和去年四季度开始的房地产政策调控做法有关。1月份数据终结了此前13个月同比增幅持续扩大的态势,为近14个月以来首次出现同比增幅收窄的态势。

郑州环比涨幅中部省会城市倒数第一

从跌幅榜来看,1月份郑州市新建商品住宅价格环比下跌0.2%,与厦门、温州、泸州并列居于70城房价跌幅榜的第三位。无锡和深圳以0.5%的环比跌幅居跌幅榜第一位,福州、天津、宁波和乌鲁木齐以0.3%的环比跌幅居跌幅榜第三位。居于环比涨幅榜前三位的城市分别为三亚、

重庆和九江,涨幅分别为1.7%、1.3%和1.1%。

从中部六省省会城市来看,长沙、太原新建商品住宅价格以0.6%、0.5%的环比涨幅居涨幅榜前两位,南昌市涨幅为0,另外3个城市均环比下跌,郑州以0.2%的环比跌幅居于第一位。

分析:市场过热现象受到了明显遏制

严跃进认为,2016年第四季度全国热点城市受调控政策影响,市场过热现象受到了明显遏制,尤其是从月度数据看,四季度各个月份限购等政策不断升级、政策不断加码,所以房价环比增幅在不断收窄,这也遏制了

房价同比增幅的扩大态势。

总体上说,观察1月份的70个城市的房价数据,可以看到房价走势继续朝稳健平稳运行的方向演进,预计今年上半年基本上过热房价可以得到有效地控制。

本报讯 从曾经居于涨幅榜第一位,到如今处于跌幅榜的第三位,近几个月来在调控政策的作用下,郑州房地产市场明显降温。2月22日,国家统计局公布了1月份70个大中城市住宅销售价格变动情况,当月有20个城市房价下跌。郑州新建商品住宅价格环比下跌0.2%,与厦门等城市并列位于跌幅榜的第三位。郑报融媒记者 胡申兵

新版《禅宗少林·音乐大典》下月开演

“少林小子”为开演音乐大典在冰天雪地苦练功夫



“少林小子”冰天雪地苦练功夫

本报讯 鸡年新春的瑞雪让中岳嵩山白雪茫茫,银装素裹。昨日雪后初晴,冒着严寒,“少林小子”们来到《禅宗少林·音乐大典》演武场,在冰天雪地里苦练少林功夫。

尽管嵩山寒风刺骨,大家依旧照常练功,只见他们赤膊上阵,不惧寒冷,在雪窝里扎马步、练少林棍、刀枪对战。他们中最小的表演者只有6岁,也不畏寒风刺骨赤膊习武,有时小师弟们会调皮地拿起雪团与师兄们嬉戏。凭着刚强的毅力与意志,他们冬练三九、夏练三伏,风雨无阻,修炼少林功夫。

据了解,即将于3月初开演的2017新版《禅宗少林·音乐大典》已进入大练兵阶段。今年,该实景演出制作方追加大量资金投入,对实景演出舞台、背景、音效等硬软件设施进行了全方位升级改造。同时在挑选演员时不仅要求具有娴熟高超的武术表演技巧,还要求内外兼修,能够通过身体语言生动演绎禅宗文化。

郑报融媒记者 成燕
通讯员 毛荣军 文/图

港澳通行证 在郑州能异地续签了

目前109个城市已接入该服务

本报讯 以往如果您工作、生活都不在户籍地,要续签港澳通行证需要回原籍办理。即日起,如果您的工作地和户籍地在郑州、开封、平顶山、安阳、鹤壁等109个城市,通过支付宝就可以搞定了。记者昨日从支付宝了解到,这一服务已覆盖全国109个城市,未来该机构将携手中国邮政速递物流将这项便民服务覆盖到更多城市。

目前,异地(省内和跨省皆可)续签覆盖的地区是广东、贵州、广西、福建、重庆、河南、安徽、黑龙江,以及青海、四川、湖北、辽宁的部分城市。除了这109个城市,更多城市正在接入过程中。用户可登录支付宝—全部—城市服务—港澳通行证续签,按照指引填写个人相关信息,完成在线缴费即可。

郑报融媒记者 张玉东

云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓
城市中的花园式墓园,特推出春季优惠活动。

- 多款福位可供选择
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 提供免费参观用车服务
- 让利优惠



咨询电话: 68905602 13939002825 网址: <http://www.zzyunhe.com>
交通: 乘B60路公交车终点站下车 地址: 嵩山南路河南省轻工业学校西侧